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Hochleistungs-Aufschnittmaschine
High-Speed Slicer
 

Hochleistungs-Einleger
High-Speed Loader

SL600

SB620



VC999 SL600
Die Revolution im Hochleistungs-Schneiden

 
Schneidetechnik / Slicing

Höhere Effizienz, bessere Qualität, niedrigere Kosten
Mit dem VC999 SL600 entwickelte und baute die Inauen Group ein absolut leistungs-
starkes, ein wirklich anderes System – eine Revolution der High-Speed Slicing Technologie. 
Dahinter steht eine Gruppe hochmotivierter Ingenieure und Spezialisten mit ausgewiesener 
jahrzehntelanger Erfahrung in der Entwicklung und Herstellung von Slicern. 

Der VC999 SL600 Slicer wurde speziell dafür entwickelt, Ihre Produktionsabläufe im Bereich 
Schneiden und Verpacken zu verbessern und zu vereinfachen.
• Einfachere Produktvorbereitung durch wärmere Produkttemperaturen beim Schneiden
• Schnellerer Produktdurchlauf, weil die Produkte früher und mit frischerer Konsistenz 

geschnitten werden können
• Schneiden ohne Frosten
• Mehr Leistung, mehrere Produkte gleichzeitig schneiden an Stelle hoher Messer-

drehzahlen
• Bessere Ausbeute durch kleinere Endstücke
• Einfache und ergonomische Handhabung der Maschine beim Beladen der Produkte

Zeit ist Geld – das ist das Entscheidende.
• Extrem schnelle Formatwechsel, z.B. von 3 auf 4 Spuren, ohne Umbau der Linie
• Einfache Handhabung bei der Vorbereitung zur Reinigung und zum Produktionsbeginn
• Einfache, schnelle und zuverlässige Reinigung durch hygienische Maschinenkonstruktion
• Kostengünstiger Unterhalt durch Einsatz von Standardbauteilen

Alle VC999 SL600 Slicerlinien sind von den VC999 Spezialisten anwendungs-  
und produktspezifisch konfiguriert, damit sie sich nahtlos in Ihre bestehenden  
Pro duktions linien integrieren und bei allen Anwendungen maximale Ergebnisse 
garantieren.

Higher efficiency, higher quality, lower costs
With the VC999 SL600, the Inauen Group developed and built something truly different 
and utterly powerful. It’s a revolution in high-speed slicing technology developed by a 
group of experts and passionate engineers with decades of experience in developing and 
manufacturing slicers. 

The VC999 SL600 Slicer has been especially designed to improve and simplify your slicing 
and packaging processes.
• Simplified temperature preparation of the product before slicing
• Faster production procedure because products can be sliced earlier and in fresher texture
• Slicing without crust freezing
• Output is increased by slicing more products simultaneously, rather than by higher blade 

speed
• Higher yield due to smaller endpieces
• Simple and ergonomic handling while loading the slicer with products

Time is money – that’s the bottom line
• Extremely fast changeover, e.g. from 3 to 4 track applications, without modifying the line
• Simple handling when preparing the machine for cleaning or start up
• Easy to clean due to hygienic machine design
• Cost-efficient maintenance because of off-the-shelf, standard parts

Each VC999 SL600 Slicer line is configured by the VC999 experts based on applica
tion and product specifications so that they integrate seamlessly with your current 
production lines and guarantee optimum results in all applications.



VC999 SL600
The Revolution in High-Speed Slicing 

Innovativ und bezahlbar für eine schnelle Amortisation
• Innovative Schneid- und Produktführungstechnologie sorgt für Energieeinsparungen  

bei der Produktvorbereitung und reduziert erforderliche Lagerkapazitäten
• Maximierte Ausbringungsleistung kombiniert mit hoher Verfügbarkeit, reduziert die 

Amortisationszeit

Innovative and affordable, ensuring quick payback
• Innovative cutting and product guiding technology results in energy savings during  

product preparation and reduces the storage capacity required
• Increased output combined with good operational availability reduces the payback period

Digitale Durchlaufkontrollwaage für bis zu 100 Wägungen/min. Wahlweise als: 
• Tandem-Waage mit Mono- oder Tandemwippe 
• Dreifach-Waage, mit Mono- oder Dreifachwippe 
• Vierfach-Waage, mit Mono- oder Vierfachwippe 
• Kombi-Waage 3- und 4-fach, mit Monowippe 
Hygienische, offene Bauweise, einfach zu reinigen, hochpräzise und extrem robust.

Digital Checkweigher for 100 weighings per minute. Available as:
• Tandem weigher with single or tandem rocker
• Triple weigher with single or triple rocker
• Fourfold weigher with single or fourfold rocker
• Combined weigher triple and fourfold, with single rocker
Hygienic open design, easy to clean, high-precision and extremely robust.

VC999 CW400 Durchlaufkontrollwaage / VC999 CW400 Checkweigher



Machen Sie Ihre Verpackungslinie vollautomatisch
VC999 SB620 Hochleistungs-Einleger

 
SB620 / SB620 

4  Einlegeband
Der entscheidende Schritt. Die Portionen  
sind ausgerichtet, der Formatsatz aufgebaut 
und bereit in den Formatsatz der Tiefzieh-
maschine eingelegt zu werden. Die Portionen 
werden dann synchron mit dem Vorzug der 
Verpackungs maschine in die Packungen  
eingelegt.

Infeed conveyer
The decisive step. The portions are now  
perfectly aligned awaiting insertion into  
the thermoformer. The portions are then  
inserted into the formed pockets as the  
packaging machine advances.

3  Pufferbänder
Die Pufferbänder stellen die konstante Befüllung 
der Verpackungsmaschine sicher. Sie gleichen die 
Beladezeiten des Slicers oder der vorgeschalteten 
Maschine bei Stand-Alone-Einlegern aus. Es wer-
den jeweils ganze Formate gepuffert. Die Längen 
der Puffer bänder können je nach Formatsatz  
zwischen 600 und 1200 mm lang ausgeführt 
werden.

Buffer conveyors
Buffer conveyors hold complete formats and 
ensure the continuous filling process of the  
thermoformer during slicer reloading. Each unit 
can easily be expanded from 600 to 1200 mm. 

2  Ausrichtband
Die Ausrichtung der nebeneinander ankommenden 
Portionen in seitlicher Richtung, erfolgt im Fluss, 
ohne anzuhalten. Bei Übergabe auf die nach-
folgende Bandeinheit werden die Formate gebildet.
Kurze Ausrichtbänder erlauben grosse Portions-
leistungen beim automatischen Einlegen.
Wechsel der Spuranzahl per Programmwechsel, 
durch kombinierte Ausrichtbänder.

Alignment conveyor
Lateral alignment of the portions is achieved 
without starting and stopping. The formats are 
made up while being transferred to the next  
conveyor unit. Short conveyor units ensure large 
portion output during automatic insertion. 
Combined conveyor belts ensure that the number  
of tracks can be changed via program settings.
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Fully Automate Your Packaging Line
VC999 SB620 High-Speed Loader

Der VC999 SB620 ist Ihr nächster Schritt zur vollautomatischen 
Verpackungslinie.
Diese Maschine bringt Ihre Verpackungslinien auf eine neue Ebene der 
Leistungsfähigkeit.
• Flexibles, modulares System, für die optimale Anpassung an aktuelle und
 zukünftige Anwendungen
• Bei unterschiedlichen Formatsätzen, z.B. 3- und 4-spurig, als kombinierte 

Ausführung aufgebaut ohne Umrüstung bei Formatwechsel 
• Kompakte und platzsparende Bauweise
• Hygienische Konstruktion
• Einzelne Bandeinheiten erlauben den schnellen, einfachen und gezielten 

Zugang zur Verpackungsmaschine, z.B. bei Folienwechsel 
• Als Stand-Alone-Einleger mit unabhängigem Bediendisplay für volle 

Linienkompatibilität
• Einfache Änderungen der Puffer- und Ausrichtbänder vor Ort, für den 

Einsatz mit bereits bestehenden Tiefziehmaschinen
• Mit dem VC999 SB620 haben sie die Möglichkeit, ganz einfach mit einer 

kompletten Linie bestehend aus Slicer, Waage, Einleger, Tiefzieh -
verpackungsmaschine, Etikettierer und weiteren Komponenten aus einer 
Hand, zu arbeiten.

 
The VC999 SB620 is your next step towards a fully automated 
packaging line.
The perfect machine to bring your packaging operation to a new level of 
efficiency.
• Flexible modular system for perfect adaptation to existing machines and 

easy future expansion 
• In different format applications, e.g. 3- and 4-line, units are combined 

so that a change of format does not require re-setting
• Stainless steel construction
• Exceptionally hygienic design
• Single tilting of the units provides easy access to packaging machine, 

e.g. for changing film rollers
• Stand -alone unit with an independent HMI interface for full line  

compatibility
• The length of buffer and alignment conveyors can easily be changed 

on-site to enable use with other thermoformers already in existence
• With the VC999 SB620, full line integration is simple: loader, slicer, 

weigher, thermoformer, labeller and other components – all from  
one supplier

 

 

1  Verteilband 
Das Verteilband übernimmt die Portionen, die vom 
Slicer oder dem vorgeschalteten Prozess kommen. 
Ein integrierter Motor in der Bandmitte, ermög- 
licht den Einsatz speziell geformter T-Riemen. So  
können die Übergabestellen mit kleinsten Radien 
ausgeführt werden und einen extrem schonenden 
Portionstransport sicherstellen. Der Winkel des 
Verteilbandes ist einstellbar und kann an unter-
schiedliche Übergabehöhen angepasst werden.

Distribution conveyor
The distribution conveyor takes the portions from 
the slicer or upstream equipment. An integrated 
motor makes it possible to use special T-belts  
so that the transfer points can have very small  
radii and portion transport is extremely smooth. 
The angle of the conveyor can be adjusted to  
different transfer heights.



VC999 SL600
Die überlegene Technologie des Leaders

Kompromisslose Maschinensicherheit, kompromissloses Design
• Hygienische Konstruktion für schnelle, einfache und zuverlässige Reinigung
• Alle Hauben und Abdeckungen öffnen sich für einfachen Zugang
• Komplett geschlossenes Maschinengehäuse aus Edelstahl
• Werkzeuglose Entnahme aller produktspezifischen Teile beim Sortenwechsel
• Schutzhauben öffnen automatisch für schnellen und einfachen Zugang
• Werkzeuglose Entnahme aller Bauteile bei Reinigung

Ergonomische Arbeitshöhen für eine einfache manuelle Produkt beschickung und 
Linienanbindung
• 800 mm, die ergonomische Höhe zur Produktbeschickung
• Der VC999 SL600 Slicer lässt sich perfekt in existierende und neue Linienkonzepte 

integrieren

Gebaut und konstruiert mit Standardteilen
• Standardteile erlauben einen schnellen und kostengünstigen Austausch 
• Stillstandzeiten werden minimiert
• Verfügbare Ersatzteillager weltweit

Uncompromising machine safety, uncompromising appearance
• Hygienic design for quick, easy and reliable cleaning
• All panels open for easy access
• Completely enclosed stainless machine frame
• All product-specific parts are removable without tools for changeover
• Safety covers open automatically for easy access to all areas
• All parts disassembled for cleaning can be removed without tools

Ergonomic loading height for simple product loading and perfect line integration
• 800 mm is an ergonomic product loading height
• VC999 SL600 Slicer can be integrated perfectly in existing and new conveying systems

Offtheshelf parts design concept
• Parts are standardised for quick and cost-efficient replacement
• Downtime is kept to a minimum
• Available stock managed globally

 
Technische Details / Technical Details



Technische Daten / Technical Data
Modell / Model  VC999 SL600

Abmessungen (L x B x H) / Dimensions (L x W x H) 2500 x 1430 x 2700 mm

Gewicht / Weight 2300 kg

Anschlusswerte / Power options 400 V / 50 Hz / 3P / N / PE 

 220V – 480 V / 60Hz / 3P / N / PE

Schnittgeschwindigkeit (pro Minute) / Cutting speed (per minute) 600 

Produktlänge (bis zu) / Infeed dimensions (up to) 1200 mm

Portionsformen / Portioning options Schindeln / cascaded 

 Stapeln / stacked

Greifer / Grippers Rundumgreifer / Round gripper 

 Reihengreifer / Square gripper

Beladungsystem / Autoloading system options Automatische Beladung / Automatic loading 

Waagentypen / Scale types Mono / Single 

 Tandem / Double 

 Dreifach / Triple 

 Vierfach / Fourfold 

 Kombiniert Dreifach-Vierfach / Combined Triple-Fourfold

VC999 SL600
The Superior Technology of a Leader

Support minimiert Stillstandzeiten
• Eingebautes MIS (Management Information System) für zuverlässigen Echtzeit-Fernzugriff durch 

die Serviceabteilung
• Sicherer Zugang über IP mit Echtzeitdaten, Audio- und Videoübertragung spart Zeit und Geld
• Verschlüsselte Gbit Datenverbindung

Maximum support and minimum down times
• Built-in MIS (Management Information System) for reliable real-time remote access
• Secure remote-service concept with live data, audio and video feeds saves time and money
• Encrypted Gbit data connection

Leistungsstarkes Schneidsystem
• Bis zu 600 Schnitte pro Minute
• Messerwechsel ohne Entnahme eines Gegengewichtes
• Schneidschachtbreite 450 mm
• Schneidschachthöhe 180 mm
• 45 Grad Schneidwinkel

Powerful cutting system
• Up to 600 cuts per minute.
• Cutting knife change without removal of counter balance weights
• Cutting width 450 mm
• Cutting height 180 mm
• 45 degree cutting angle

Technische Änderungen bleiben vorbehalten / Subject to technical changes



Kundenzufriedenheit steht im Mittelpunkt

• Umfassende Verpackungslösungen aus einer Hand

• Fundierte Beratung und Betreuung

• Leistungsstarke, zuverlässige Maschinen

• Gründliche Schulung, bei Ihnen oder bei uns

• Weltweite Präsenz durch unsere  
vertrauens würdigen Partner

Unser Ziel

• Langfristige Partnerschaften

• Kundenzufriedenheit

• Gegenseitiges Vertrauen

• Gemeinsamer Erfolg!

Committed to Customer Satisfaction

• Comprehensive packaging solutions  
from one supplier

• Sound advice and support

• Efficient, reliable machines

• Thorough training at our or your premises

• Global presence with our trusted partners

Our Ambition

• Long-term partnerships

• Customer satisfaction

• Trust and respect

• Mutual success!

Ein Unternehmen der / a division of the
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CH: VC999 Verpackungssysteme AG, Melonenstrasse 2, 

CH-9100 Herisau, Tel. +41 71 35 35 900, info@vc999.ch

DE: VC999 Verpackungssysteme GmbH, Industriestrasse 10, 

D-78234 Engen, Tel. +49 7733 948 999, info@vc999.de

AT: VC999 Verpackungssysteme GmbH, Gewerbestraße 1 / 2

A-5164 Seeham, Tel. +43 6217/20812, info@vc999.at

BENELUX: VC999 Packaging Systems Benelux, Balendijk 156, 

BE-3920 Lommel, Tel. +32 2 669 8008, info@vc999.be

UK: VC999 Packaging Systems (UK) Ltd., 10 North Portway Close, 

Round Spinney, GB-Northampton NN3 8RQ, 

Tel. +44 1604 643 999, info@vc999.co.uk

www.vc999.ch

USA: VC999 Packaging Systems, 419 E. 11th Avenue, Kansas City, 

MO 64116, Tel. +1 816 472 8999, sales@vc999.com

CAN: VC999 Canada Ltd., 153 Rue Sylvestre, Saint-Germain-

de-Grantham, QC, J0C 1K0, 

Tel +1 819-395-4555, sales.canada@vc999.com

COL: VC999 Packaging Systems Americas, A.A.101010 Bogotá, 

Colombia, Tel. +57 3107 90 9057, sales.americas@vc999.com

MEX: VC999 Mexico, Av del Federalismo 230 Fracc Industrial 

la Silla, GPE NL, 67190, Monterrey México 

Tel./Fax. +52 81 836 13178, sales.mexico@vc999.com

www.vc999.com


